



Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2021



ΓΑΛΑΞΙΑ ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι για το περιβάλλον



Φύση χωρίς Σκουπίδια



Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου



ΜΑΘΑΙΝΩ ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ

Προς τις/ τους ενδιαφερόμενες/ους Εκπαιδευτικούς για το Δίκτυο Π.Ε. της ΕΕΠΦ «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»

Θέμα: Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου, καλές πρακτικές και εκπαιδευτικά εργαλεία»

Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης στο πλαίσιο του Δικτύου ΠΕ «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-2021) διοργανώνει **διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο** σε συνεργασία με το 2^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η γνωριμία με το Δίκτυο, με εκπαιδευτικές δράσεις του και εργαλεία, που μπορούν να αξιοποιηθούν στην εκπαιδευτική πρακτική αναδεικνύοντας την περιβαλλοντική, κοινωνικο-οικονομική και πολιτιστική διάσταση των Πράσινων Γωνιών στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί **διαδικτυακά την Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρες 18:00-20:00.**

Παρακαλούμε για την καλύτερη οργάνωση του σεμιναρίου να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική **φόρμα συμμετοχής**: <https://forms.gle/8jotdijxe2YgwBDP9> *έως και τη Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου 2021.*

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής, σε επόμενη επικοινωνία.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Για τη Συντονιστική Επιτροπή του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»,

Χριστίνα Παπαζήση

Πρόεδρος Σ.Ε. Δικτύου

Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου

Εκπαίδευσης για την Αειφορία

2^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής

Χριστίνα Θεοδωρίκα - Θεοδώρα Πολυζωίδου

Υπεύθυνες Συντονισμού

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»:

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Χριστίνα Παπαζήση, Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου Εκπαίδευσης για την Αειφορία, 2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής : Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Καινούργιου, μέλος της ΕΕΠΦ, 4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: Παναγιώτη Πήλιουρας, Σύμβουλος Α', ΙΕΠ, 5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος του ΥΠΑΙΘ., 6. Μέλος: Αναστασία Μισεγιάννη, Καθηγήτρια Ιδ. Κολlegίου Deree-Αμερικανικό Κολlegίο Ελλάδος, 7. Μέλος: Ειρήνη Μιχαηλίδου, Αν. Υπεύθυνη του ΚΠΕ Λαυρίου, 8. Μέλος: Δήμητρα Μπία, Νηπιαγωγός, 109ο Νηπιαγωγείο Αθηνών, 9. Μέλος: Θεμιστοκλής Σμπαρούνης, Υπεύθυνος ΚΠΕ Αργυρούπολης



Επιμορφωτικό σεμινάριο

**«Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου,
καλές πρακτικές και εκπαιδευτικά εργαλεία»**

Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2021, ώρες: 18:00 – 20:00

Διοργάνωση: Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και 2^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00 - 18:30	<p>Έναρξη σεμιναρίου- Χαιρετισμός, Αλέξια Νικηφοράκη, Αντιπρόεδρος Δ.Σ ΕΕΠΦ και Συντονίστρια της Επιτροπής Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ</p> <p>Στοχοθεσία σεμιναρίου, Χριστίνα Παπαζήση, Πρόεδρος του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου», Συντονίστρια Εκπαίδευσης για την Αειφορία, 2^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής</p> <p>Παρουσίαση του Δικτύου, Μαρία Ρουσσομουστακάκη, Αντιπρόεδρος του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»</p>
18:30 - 19:15	<p>Παρουσίαση καλών πρακτικών από εκπαιδευτικούς του Δικτύου</p> <ul style="list-style-type: none"> • «Το πάρκο είναι φίλος μου! Η σημασία του Πεδίου του Άρεως για την γειτονιά μας» Δήμητρα Μπία, 109^ο Νηπιαγωγείο Αθηνών • «Μεταμορφώνω την αυλή του σχολείου», Χριστούλα Τσελίκια, Δημοτικό Σχολείο Ωραιών Β. Εύβοιας • «Η αναγέννηση της φύσης στο σχολείο μας», Δήμητρα Σπηλιοπούλου, 7^ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου • «Ένα ρέμα μιλάει», Μαίρη Κωττούλα, Πρότυπο ΓΕΛ Αναβρύτων
19:15 - 19:40	<p>Παρουσίαση ψηφιακού εκπαιδευτικού εργαλείου</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο «ηλεκτρονικός» Κρυμμένος Θησαυρός, Δήμητρα Μπία, Σοφία Καινούργιου, μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου
19:40 - 20:00	<p>Ερωτήσεις- Συζήτηση, συντονισμός Αναστασία Μισεγιάννη, Ειρήνη Μιχαηλίδου, μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου</p> <p>Λήξη</p>